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GOBIERNO MUNICIPAL 

 
2020 – 2024 

 
“TRABAJANDO PARA TI” 

 
ACTA DE ASAMBLEA    

                                                                                                                   
QUINCUAGÉSIMO OCTAVA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

(Versión estenográfica) 

 

USO DE LA VOZ DEL C. JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA PRESIDENTE EN TURNO DE LA HONORABLE 

ASAMBLEA, DA LECTURA A LA CONVOCATORIA. 

PARA DAR CUMPLIMIENTO A LA ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 49 BIS, 52 Y 52 BIS DE LA LEY ORGÁNICA 

MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE HIDALGO, SE CONVOCA A TODOS LOS INTEGRANTES DE LA HONORABLE 

ASAMBLEA, A CELEBRAR LA QUINCUAGÉSIMO OCTAVA SESIÓN EXTRAORDINARIA EL DÍA 28 DE ABRIL 

DEL 2023. 

DICHA SESIÓN DARÁ INICIO EN PUNTO DE LAS 13:00 HRS., EN EL SALÓN DE CABILDO “CESÁREO ENCISO” 

UBICADA EN EL PALACIO MUNICIPAL CON DOMICILIO EN PLAZA PRINCIPAL S/N CENTRO, ZEMPOALA, 

HIDALGO. MUCHO AGRADEZCO LA PARTICIPACIÓN DE TODOS Y APRECIO EN TODO LO QUE VALE SU 

PUNTUAL ASISTENCIA. ATENTAMENTE. C. JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA PRESIDENTE EN TURNO DE LA 

HONORABLE ASAMBLEA. 

USO DE LA VOZ DEL C. JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, PRESIDENTE EN TURNO DE LA HONORABLE 

ASAMBLEA, DA LECTURA A LA ORDEN DEL DÍA: 

ORDEN DEL DÍA 

1.- PASE DE LISTA DE ASISTENCIA. 
 
2.- VERIFICACIÓN DE QUÓRUM LEGAL E INSTALACIÓN DE LA HONORABLE ASAMBLEA, POR LO TANTO, 
LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN SERÁN OBLIGATORIOS PARA LOS AUSENTES Y PARA QUIENES SE 
RETIREN DE MANERA ANTICIPADA. 
 
3.- SOMETER A VOTACIÓN LA AUTORIZACIÓN PARA REALIZAR LA CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTACIÓN 

HIDRÁULICA EN LA SALIDA A LA COMUNIDAD DE SANTIAGO TEPEYAHUALCO, ENTRONQUE CON LA 

CARRETERA MÉXICO – TULANCINGO.   

 
4.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.  
 

ACUERDOS 

PRIMERO. LA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS SECRETARIA EN TURNO DE LA HONORABLE 

ASAMBLEA, PASA LISTA DE ASISTENCIA C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, PRESENTE, PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA,  SINDICA, 

PRESENTE, JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, PRESENTE, MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, 
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PRESENTE, LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE, PRESENTE ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ, 

PRESENTE, SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ, PRESENTE,  OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA, PRESENTE, NITZA 

CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ, PRESENTE, ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES, PRESENTE, LIC. REYNA 

LÓPEZ RUIZ, PRESENTE, ING. ARMANDO RUIZ BUSTILLOS, PRESENTE, JUANA AGUILAR VARGAS 

PRESENTE, MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO, PRESENTE. 

 SE ENCUENTRAN PRESENTES TODOS LOS INTEGRANTES DE LA HONORABLE ASAMBLEA.  

SEGUNDO. - USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA PRESIDENTE EN TURNO DE 

LA HONORABLE ASAMBLEA COMENTA, POR LO TANTO, CONTAMOS CON QUÓRUM LEGAL.  

TERCERO. -  USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, PRESIDENTE EN TURNO 

DE LA HONORABLE ASAMBLEA MUNICIPAL, EXPONE AL PLENO SOMETER A VOTACIÓN LA 

AUTORIZACIÓN PARA REALIZAR LA CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA EN LA SALIDA A 

LA COMUNIDAD DE SANTIAGO TEPEYAHUALCO, ENTRONQUE CON LA CARRETERA MÉXICO – 

TULANCINGO.   

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA QUE ES UN TEMA MUY IMPORTANTE PARA LA POBLACION, QUE HAY 

MUCHAS PETICIONES POR PARTE DE LAS AUTORIDADES DE LA COMUNIDAD Y DE LOS HABITANTES, NO 

SOLO EN ESTA ADMINISTRACION, SINO EN LAS ANTERIORES. REFIERE QUE ES UNA DE LAS 

COMUNIDADES MÁS GRANDE DEL MUNICIPIO Y DONDE SE ENCUENTRA EL MAYOR ATRACTIVO 

TURÍSTICO. LA UBICACIÓN DEL TRAMO A PAVIMENTAR REPRESENTA UN PROBLEMA, DEBIDO A QUE 

PERTENECE AL MUNICIPIO DE NOPALTEPEC ESTADO DE MÉXICO. 

SE SOSTUVO UNA PLATICA CON EL GOBERNADOR DEL ESTADO SOBRE EL TEMA MENCIONADO, 

SOLICITÁNDOLE UN DOCUMENTO EN DONDE EL MUNICIPIO NO TENGA PROBLEMA AL EJECUTAR 

RECURSO EN ESA ZONA, MANIFESTANDO EL GOBERNADOR DEL ESTADO QUE LO PLATICARA CON EL 

CONTRALOR DEL ESTADO Y CON SU SECRETARIO PARTICULAR,  ASI LO HICE Y ME SOLICITARON UNA 

SERIE DE REQUISITOS, MISMOS QUE EN SU MAYORÍA YA TENEMOS,  COMO LO SON OFICIOS POR PARTE 

DE LOS DELEGADOS ACTUALES, FIRMAS DE SOLICITUD DE LA POBLACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 

TEPEYAHUALCO, EXPEDIENTE TÉCNICO, OFICIO AUTORIZADO POR PARTE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL 

DE NOPALTEPEC; LO QUE ESTÁ PENDIENTE ES UNA ACTA DE SESIÓN DE CABILDO POR PARTE DEL 

MUNICIPIO EN DONDE EXISTE VOLUNTAD E INTENSIÓN PARA LA EJECUCIÓN DE DICHA OBRA Y DE IGUAL 

MANERA UN ACTA DE CABILDO POR PARTE DEL MUNICIPIO DE NOPALTEPEC EN DONDE NOS AUTORIZAN 

REALIZAR LA CONSTRUCCIÓN SIN NINGÚN INCONVENIENTE. LA OBRA SE EJECUTARÍA MEDIANTE UN 

COMITÉ DE LA COMUNIDAD, MISMO QUE YA SE ENCUENTRA CONFORMADO Y SERIA CON RECURSOS 

PROPIOS; CON TODOS ESTOS REQUISITOS SE PODRÍA LLEVAR A CABO LA OBRA SIN NINGÚN 

INCONVENIENTE.  

EL IMPORTE PARA REALIZAR LA OBRA ES DE $2,250,000.00 A COSTO DIRECTO, CON UN TIEMPO DE 

EJECUCIÓN APROXIMADO DE TRES MESES, ES UNA OBRA EN LA QUE SE TIENE QUE BLINDAR EN TODOS 

LOS ASPECTOS PARA QUE NO SE TENGAN PROBLEMAS A FUTURO Y SI LLEGARA UNA REVISIÓN, 

ENTREGAR TODA LA INFORMACIÓN NECESARIA DE QUE LA OBRA FUE MEDIANTE UNA SOLICITUD POR 

PARTE DE LA CIUDADANÍA DE LA QUE TIENE CONOCIMIENTO EL GOBERNADOR DEL ESTADO, EL LIC. 

GUILLERMO OLIVARES Y LA DIRECTORA DE GOBERNACIÓN. 

EL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES AGRADECE EL APOYO PARA LA COMUNIDAD DE 

SANTIAGO TEPEYAHUALCO Y COMENTA QUE TRABAJARÁ EN CONJUNTO PARA REALIZAR EL PROYECTO 

PERSONAL QUE TIENE PARA ESA OBRA Y ASÍ TENER UN BOULEVARD DIGNO. 
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LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ MANIFIESTA QUE SERÍA UNA OPCIÓN QUE EL PRESIDENTE DE 

NOPALTEPEC SE UNIERA A ESTE PROYECTO Y PUDIERA COLABORAR PARA PODER REALIZARLA. 

EL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS PREGUNTA QUÉ POSIBILIDAD EXISTE DE SOLICITAR EL 

APOYO AL PRESIDENTE MUNICIPAL DE NOPALTEPEC PARA EL ALUMBRADO DEL BOULEVARD POR LOS 

CONSTANTES ASALTOS QUE SE HAN SUSCITADO EN ESA ZONA.  

EL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES RESPONDE QUE SE HAN TENIDO PLATICAS CON EL 

PRESIDENTE MUNICIPAL DE NOPALTEPEC Y COMENTA QUE ESTA EN LA MEJOR DISPOSICIÓN DE 

APOYAR. 

LA C. REGIDORA ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ PREGUNTA EN QUE CONSISTE EL PROYECTO 

DEL REGIDOR JOSE DANIEL CAMPOS REYES. 

EL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES RESPONDE QUE, EN RECONSTRUIR LA GLORIETA Y 

LOS ARCOS, HACER PASOS PEATONALES Y ALGUNAS BANQUETAS, HASTA DONDE ALCANCE EL MILLÓN 

DE PESOS DE RECURSOS PROPIOS CON QUE SE COMPROMETIÓ. 

EL C. REGIDOR JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA COMENTA QUE ES UNA EXCELENTE OBRA EN DONDE 

TIENE QUE ESTAR RESPALDADO EN TODOS LOS SENTIDOS. 

LA C. REGIDORA NITZA CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ FELICITA AL PRESIDENTE POR LA OBRA A 

REALIZAR YA QUE ES UN GRAN PROYECTO. 

EL C. REGIDOR SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ PREGUNTA SI CON EL MILLÓN DE PESOS QUE SE TENIA SE 

IBA A PAVIMENTAR UN CARRIL Y CON EL OTRO MILLÓN DE PESOS POR PARTE DE PRESIDENCIA EL OTRO 

CARRIL. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA QUE PRESIDENCIA MUNICIPAL PAVIMENTARA AMBOS CARRILES Y EL TEMA 

DEL MILLÓN DE PESOS ES OTRO TEMA.  

UNA VEZ EXPUESTO EL TEMA C. MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS SECRETARIA EN TURNO DE 

LA HONORABLE ASAMBLEA LO SOMETE A VOTACIÓN, MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, A FAVOR, 

PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA, A FAVOR, JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, A FAVOR, MTRA. 

MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, A FAVOR, LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE, A FAVOR, ALEJANDRA 

AYNE MENESES GONZÁLEZ, A FAVOR, OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA, A FAVOR,  NITZA CATALINA SOLORIO 

RODRÍGUEZ, A FAVOR, SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ, A FAVOR, ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES, A 

FAVOR, LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ, A FAVOR, ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS, A FAVOR, JUANA AGUILAR 

VARGAS, A FAVOR, MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO, A FAVOR. 

EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN SON 14 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES, 

POR LO TANTO, QUEDA APROBADO POR UNANIMIDAD. 

 
CLAUSURA DE LA SESION 

 
CUARTO:  USO DE LA VOZ EL C. REGIDOR JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA PRESIDENTE EN TURNO DE LA 
HONORABLE ASAMBLEA MUNICIPAL, DESAHOGADOS TODOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA Y NO 
HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, PROCEDE A DECLARAR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS   DE 
ESTA QUINCUAGÉSIMO OCTAVA SESIÓN EXTRAORDINARIA SIENDO LAS 13:34 HRS. DEL DÍA VEINTIOCHO 
DE ABRIL DEL AÑO 2023. 
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FIRMAN AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON 
 
 

MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ                  PATRICIA GUADALUPE GONZÀLEZ VILLALVA 
          PRESIDENTE MUNICIPAL                                                       SÍNDICA MUNICIPAL 
                 CONSTITUCIONAL 
JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA                                       MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS  
                      REGIDOR                                                                                                        REGIDORA                                                              
PRESIDENTE DE LA H. ASAMBLEA                                    SECRETARIA DE LA H. ASAMBLEA 
 
 
LIC. CRISTHIAN RUIZ DEL VALLE                                              SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ  
                      REGIDOR                                                                                   REGIDOR               
                      
ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ                                 OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA  
                         REGIDORA                                                                             REGIDOR 
              
NITZA CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ                                   ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
                  REGIDORA                                                                                      REGIDOR           
  
         LIC. REYNA LÓPEZ RUIZ                                                         ING. ARMANDO RUIZ BUSTILLOS                
                  REGIDORA                                                                                         REGIDOR         
 
     JUANA AGUILAR VARGAS                                               MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO                       
                REGIDOR                                                                                      REGIDORA 

 

 


